



## POPIS TRASY

### Nádraží Holešovice – Stadion Sparty

#### Obsah:

##### [Cesta na stadion](#)

[Podrobný popis cesty na stadion](#)

[Stručný popis cesty na stadion](#)

##### [Cesta zpět](#)

[Podrobný popis cesty zpět](#)

[Stručný popis cesty zpět](#)

##### [Kontakt](#)

## Cesta na stadion

### Podrobný popis cesty na stadion

Po výstupu ze soupravy metra (v případě, že přijedete z centra) se dáte na levou stranu a necháte se dovést drážkami v dlažbě k eskalátoru, který Vás vyveze do vestibulu v Plynární ulici. Po pár metrech projdete prosklenými dveřmi a v přímém směru dojdete až k vozovce. Rovně přejdete 1 pruh vozovky a dostanete se na ostrůvek. Zatočíte doprava a jdete, až dorazíte ke kovovému označníku. Odtud pojedete tramvají číslo 1 nebo 25 do zastávky Sparta. Zastávka Sparta je sedmá v pořadí a doba jízdy je přibližně 9 minut.

Po výstupu na zastávce Sparta se otočíte doprava a po ostrůvku jdete proti směru jízdy tramvaje. Po levici je zábradlí, jakmile skončí, bude po levici ozvučený přechod přes tři pruhy vozovky. Jste na ulici Milady Horákové.

Na protějším chodníku pokračujete v přímém směru po vodící linii z reliéfní dlažby až k budově před Vámi. Jste na rohu ulice s tramvají Milady Horákové a ulice U Sparty. Budova před Vámi je stadion Sparty. Ke vchodu se dáte doleva ulicí Milady Horákové.

### Stručný popis cesty na stadion

Po příjezdu z centra směr Letňany jdete na eskalátory směrem vlevo.

Nad nimi rovněž vyjdete na ulici a před vámi uprostřed vozovky (ten bližší) je váš tramvajový ostrůvek, kde jedou tramvaje směrem vpravo na cílovou zastávku Sparta. Pojedete 7 zastávek tramvají 1 nebo 25.

Po výstupu na zastávce je Stadion Sparty proti vám přes ulici. Pro přejití ulice musíte na konec ostrůvku a vlevo užít přechod.

Po chodníku Směrem vlevo je po pravé straně vchod číslo 1 a VIP vchod.

## Cesta zpět

### Podrobný popis cesty zpět

Vrátíte se zpět ke křižovatce ulic U Sparty a Milady Horákové. Na konci budovy, tak narazíte čelně na ozvučený přechod, který je přerušovaný ostrůvkem. Budete přecházet ulici U Sparty, kterou máte po levici.

Přejdete přes přechod a po pravé ruce máte další ozvučený přechod, tentokrát přes ulici Milady Horákové. Přejdete tři pruhy vozovky, pak „ostrůvek bezpečí“ a koleje. Na dalším ostrůvku – již tramvajovém, zatočíte doleva a půjdete až ke kovovému označníku. Odkud Vám pojede tramvaj zpět na nádraží Holešovice.

Po příjezdu na nádraží Holešovice zatočíte doleva a jdete na začátek ostrůvku, kde máte po levici neozvučený přechod přes jeden pruh vozovky. Přejdete vozovku a necháte si přechod za zády. Ke vchodu do metra musíte jít mírně doleva. Příímý směr by bylo jako u hodin 12 a vy musíte jít na jedenáct hodin. Projdete prosklenými dveřmi a pokračujete v příímém směru na eskalátory, které jedou dolů na nástupiště.

### Stručný popis cesty zpět

Tramvaj zpět do Holešovic odjíždí z ostrůvku za křižovatkou dále od Stadionu.

Stanice metra Nádraží Holešovice je vlevo přes koleje po směru jízdy.

## Kontakt

Popis trasy vytvořilo  
Navigační centrum SONS ČR  
[www.sons.cz](http://www.sons.cz)  
[navigace.sons.cz](mailto:navigace.sons.cz)

Pro další případné upřesnění trasy se s námi neváhejte spojit:  
Tel: 221 462 412  
Email: [navigace@sons.cz](mailto:navigace@sons.cz)

Šťastnou cestu!